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Ata n". 22/2023

Sessão Ordinária do dia 22 de Maio de 2023.

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Maio de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de

Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora Ivanir

Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior,

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e declarou sob a

proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o

artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será la

vrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente

colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia quinze (15) dias do

mês de Maio de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, O Presidente

convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das

correspondências, ofícios, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n°. 318 de

2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: A ampliação da grade de contenção de bolas

(alambrado) na praça Anderson Boese localizada na rua Mangabeiras, bairro Buritis IV. Indi

cação n". 319 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: A construção de pontos de

ônibus com cobertura e assentos. Indicação n°. 320 de 2023 de autoria da vereadora Giovana.

Assunto: Realize a troca das Tampas de bueiros, localizados na lagoa Vô Pedro Viana. Indi

cação n°. 262 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a compra de um mi-

cro-ônibus próprio, para o transporte de paciente que necessita de tratamento fora do municí

pio. Indicação n°. 267 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a possibili

dade de aquisição de um carro para uso Exclusivo do Conselho Municipal da Saúde e Ouvido-
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ria do SUS. Indicação n°. 276 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito que

seja implantado um Centro de Imunização em Primavera do Leste. Indicação n • 113 de 2023
de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Aquisição de móveis, equipamentos e uma brinque-

doteca para o Conselho Tutelar do nosso município". Indicação n°. 114 de 2023 de autoria do
vereador Sérgio. Assunto: "Solicito que seja feito um trabalho de revitalização de todas as

praças públicas mais antigas da cidade". Indicação n". 115 de 2023 de autoria do vereador

Sérgio. Assunto: "Solicito que seja construída uma ciclovia em toda a extensão da Av. São

Sebastião". Indicação n". 117 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Cercamento

com tela em Mata Ciliar e Área de Proteção Permanente no Bairro São José e adjacentes .In

dicação n°. 326 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito que seja feito um

mutirão de renegociação de dívidas do SPC e SERASA . ATO n . 003/2023 - Votação da
nova organização das Comissões Permanentes Biênio 2023/2024 Legislatura 2021/2024 (nos
termos do artigo 38 do artigo 233, ambos do riem). Moção de Aplausos n . 005 de 2023 de
autoria do vereador Manoel. Assunto: Moção de Aplausos para o Senhor Ilton Jesus Leite.

Moção de Aplausos n". 006 de 2023 de autoria do vereador Iltemar, Assunto: Moção de
Aplausos para o Sidney Manoel da Silva Júnior". Projeto de Lei Ordinária n . 1.452 de

2023 de autoria do vereador Adriano. Assunto: "Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal

n°2.094 de 26 de julho de 2022 e dá outras providências" Projeto de Lei Ordinária n°. 1.454

de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: "Dispõe sobre a revogação da Lei n° 2165,

de 10 de maio de 2023". Projeto de Lei Ordinária n". 1.455 de 2023 de autoria do vereador

Elton. Assunto: Dispõe sobre a denominação da ponte sobre o Rio Café, localizada na

PMV450, "Ponte João Gonçalves". Projeto de Resolução n°. 006 de 2023 de autoria do ve

reador Valdecir. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Resolução n° 010/2011, reestrutura e

organiza a administração da Câmara Municipal de Primavera do Leste - MT em órgãos de di
reção, de assessoria, de controle, e coordenação conforme suas atribuições. Projeto de Lei
Ordinária n°. 1.442 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: "Autoriza a

abertura na Lei Municipal n° 2.143 de 23 de dezembro de 2022, de Crédito Adicional Especial

nos termos do inciso I, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964 . Proje

to de Lei Ordinária n°. 1.447 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

"ALTERA A LEI N° 2.072 DE 04 DE MAIO DE 2.022 DE PRIMAVERA DO LESTE E DA
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Ex

pediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizes

se a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (00:13)

O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando das grandes inaugurações e eventos

que teve no município de Primavera do Leste-MT, disse que é um trabalho realizado em par

ceria com a Câmara e Prefeitura Municipal de Primavera do Leste-MT, disse que são indica

ções realizadas por esses vereadores desse Casa, o vereador disse que uma das maiores que

ele vê que foi anunciada foi a nova implantação da nova unidade da Cargil onde é a nutrição

animal na qual será instalada no município de Primavera do Leste-MT. O vereador disse que

cada vez mais Primavera do Leste-MT vem se tomando referência e disse que agora é sinôni

mo de crescimento, o vereador disse que a Gestão de agora juntamente com a Câmara munici

pal vem fazendo um diferencial. O vereador disse que na área do agronegócio o suporte que

realmente o produtor rural precisa inauguração de três grandes obras nesse final de semana, o

vereador disse que percorreram várias regiões no interior do município, disse que é uma regi

ão promissora disse que era uma região que era esquecida disse que com o trabalho da Prefei

tura e a indicação dessa Casa as obras aconteceram, o vereador parabenizou a todos os que es

tão envolvidos e a todas as famílias homenageadas. O vereador disse que através da indicação

do vereador Iltemar que foi uma indicação muito importante para aquela região e disse que e

muito impontante como ficou aquela região disse que o levantamento e a construção daquela

ponte da Casa do ela no rio cafezinho trouxe total diferença para aquela região, beneficiando

não só o agronegócio mais todas aquelas famílias que por ali passam como assentamento São

Gabriel e uma linha de transporte escolar. Disse que graças a secretaria de obras um trabalho a

qual ele parabeniza a equipe do interior e a todos que no dia a dia estão lá, o vereador disse

que esteve lá junto com alguns vereadores e puderam ver a diferença que está acontecendo na

região. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira.

(00:18) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso ressaltando o convite para a feira da

Lua que acontece toda terça-feira que será feita no bairro Parque El Eldorado e convidou a

toda a população do município de Primavera do Leste-MT. A vereadora falou de um acidente
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que aconteceu onde teve um jovem de vinte e três anos foi vítima fatal, a vereador citou que já

teve vários colegas vereadores pedindo que fosse feita mais ações no sentido de normatizar e

verificar o que pode ser feita para diminuir essa quantidade de acidentes deixando pessoas fe

ridas e inaptas para o trabalho por conta de acidentes que vem acontecendo, disse que lamenta

por toda sociedade Primaverense e lamenta pela dor dessa Mãe e desta família e de todos os

amigos desta vítima. A vereadora disse que estamos no Maio amarelo que é onde todas as for

ças, que são as forças de segurança, o Detran. A parte da Vereadora Ivanir. Disse que sobre

o negócio das motos na cidade, disse que acha que teria que fazer um trabalho para conscien

tizar eles, disse que tem medo de causar um acidente porque os motoqueiros andam muito

rápido, disse que a maioria dos acidentes é de moto. Retomou a palavra a Vereadora Gio-

vana. Disse que quer colocar que o mês de Maio Amarelo é exatamente para fazer essa cons

cientização, disse que o que acontece que são vários acidentes disse que os motociclistas e os

ciclistas ficam mais vulnerável para ser mais grave porque não tem nada que ampare a pessoa

o momento do acidente então realmente e algo que vai debilitar e levar até a morte. Disse que

acredita sim nas campanhas e disse que tem que fazer a verificação se todos tem a habilitação,

disse que outra coisa que acontece são os horários de pico que são as vias que dão acesso ao

Buritis e ao Primavera três são vias que convida o condutor a ter alta velocidade porque pla

nas, disse que é importante ter algum tipo de fiscalização de lombada, a vereadora pediu a to

dos os poderes para que se reunir novamente e conversar sobre esse assunto disse que acredita

que ainda falta muito para alcançar que é o ideal um numero menor de acidentes. A vereadora

parabenizou o secretário de cultura pelo trabalho que teve no teatro municipal no dia vinte. A

vereadora disse que com o vereador Elton falou as pontes que foram inauguradas como houve

melhora no interior do nosso município, que gera toda nossa economia. A vereadora falou do

mutirão fiscal que terá em junho onde proporciona para as pessoas que estão em débito com o

município que poderão fazer sua negociação e quitar sua dívida. A vereadora disse que todos

os dias recebe ligação a respeito do lixo urbano da cidade disse que são diversas reclamações

disse que a população está insatisfeita com a coleta de lixo na cidade disse que precisam-se

reunir com o secretário Henrique gato com o coordenador da limpeza urbana, disse que infe- ^

lizmente acredita que tá com algum problema no cronograma e não está conseguindo atender

a demanda. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de ^
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Queiroz. (00:29) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso elogiando o Poder Executivo

Municipal e o Estadual da grande parceria que esta sendo feita que foi um projeto piloto que

foi criado através do município de Primavera do Leste-MT que foi o projeto mais ponte no

Mato Grosso disse que o pontapé inicial desse projeto disse que foi um projeto do Leonardo

Tadeu Bortolin que começou a fazer as pontes de concreto aqui do Município com recursos

próprios e disse que quando o governador viu que estava dando certo aqui e criou aquele pro

jeto mais ponte que são cinco mil pontes no Estado de Mato Grosso. O vereador disse que

quando falar que o governador criou Fetab dois sim ele criou. O vereador disse que foi na

inauguração junto com o vereador Elton e o vereador Sérgio e Manoel em um raio de quaren

ta quilômetros inauguração de duas pontes e uma duela, disse que esse é o sucesso da admi

nistração que esta ai acontecendo as coisas, o vereador agradeceu ao Governador do Estado e

ao Eduardo Botelho que deu uma força. O vereador agradeceu ao secretário Agnaldo batata.

Prefeito Nélson disse que estão patrolando as estradas e da maneira que podem estão fazendo

o serviço, disse que essa semana agora vai ter um mutirão lá para levantar aquelas estradas e

cascalhar todas elas ali que da ligação nos bairros, disse que estão aguardando o posiciona

mento dos pessoal de Poxoréo-MT. A parte do Vereador Weilis. Disse que acredita que ago

ra é hora de fazer acontecer naquela região, para ter longa vida o asfalto o cascalhamento dis

se que acredita que aqui em Primavera do Leste-MT onde vola a cobrar ao secretario Henri

que Gato para começar a desenvolver o asfalto aqui porque a chuva passou e o povo está co

brando. Retomou a palavra o Vereador Iltemar. Disse que como o vereador Elton falou

Primavera do Leste-MT cresce a passos largos, disse que foi Ia hoje e tinha mais de vintes

processos de licitações lá no Jurídico da Prefeitura nas mãos dos procuradores lá, disse que

hoje temos dificuldades disse que hoje não podemos comprar um parafuso hoje se não liberar

logo aquela situação lá. O vereador citou de uma vez que o Ex Prefeito Érico Piana diga se de
passagem o cara que tem um valor político hoje grandioso, disse que graças a ele hoje a ponte

do rio das mortes está quase pronta já que são cento e cinqüenta e um metro isso é Patrimônio

Politico nosso disse que ele tá conseguindo para fazer a ligação do asfalto das sete placas 1

no Itaquere disse que isso é a valorização política do Estado tem com ele então disse que é um

trabalho feito pelo Senador Jayme Campos e o Senador Wellington Fagundes para que seja
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feito aquilo lá, disse que fica sessenta quilômetros para ligar a BR zero setenta ao tesouro. A

parte do Vereador Elton. Disse que mesmo fora da política você vê o prestígio que tem o se

nhor Érico Piana, disse que isso é gratificante para gente que trabalhou com ele, o vereador

agradeceu a oportunidade que ele deu a ele de estar inserindo ele na política e vendo hoje o

resultado fora que ele está fazendo um brilhante trabalho por nossa região. O vereador o para

benizou e disse ser bem lembrado o nome dele. Retomou a palavra ao Vereador Iltemar.

Disse que mais uma vez vai cobrar das meninas da saúde, disse que não é uma critica e sim

uma cobrança, disse que já e segunda vez que ligam para ele cobrando dizendo que tem mu

lher grávida lá na upa precisando de atendimento, disse que não sabe se é o procedimento que

tem que ser feito mas disse que fica preocupado porque já perdeu três crianças lá com esse ne

gócio de esperar o parto, disse que foram lá e viram e mandaram para o São Lucas chegando

lá continuou a demorar a atender a menina. O vereador disse que veio cobrar também o secre

tário Marcos Aurélio para providenciar o quanto antes o projeto lá do berçário Industrial e co

mercial disse que já vai para dois anos e meio disse que queria que o secretário adiantasse o

quanto antes. A parte do Vereador Elton. Disse que ao vereador Iltemar sobre um projeto

que tinha ficado conversado ali na Avenida Florianópolis, perguntou como que está o anda

mento. Retomou a palavra ao Vereador Iltemar. Disse que é esse projeto mesmo que ele

está pedindo para adiantar para poder esta discutindo sobre esse projeto, disse que tem a pos

sibilidade de viajar para ir lá ver esse projeto, disse que talvez tenha que ir para ver isso, disse

que nessas pontes de concreto ele não tinha visto aquele trabalho disse que quando foi feito lá

Peter que caiu a ponte foi na época ele que reformou a ponte para ele disse que naquela época

ele que fez a indicação para ele. O vereador parabenizou o Peter e o pai dele, o vereador disse

que é mais um agricultor fazendo sucesso em Primavera do Leste-MT. O vereador falou da

Cargil disse que fica olhando a empresa FS disse que ia montar uma planta em Confresa-MT

e ela trouxe pra Primavera Do Leste-MT, citou a Valorem montar aqui e em água boa e Con-

ffesa disse que está montando as duas aqui. Disse que a Cargil vai montar a ração animal por

que é a Matéria prima daqui, disse que aqui em Primavera do Leste-MT ira ter toda ração para
animal aqui. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (00:41) O vereador deu boa noite a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Inci-
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ou seu discurso falando do mutirão fiscal disse que está ocorrendo entre o dia dez de Maio e

dezesseis de Junho o mutirão fiscal disse que a pessoa que estiver débito em atraso com o mu

nicípio que procure a secretaria de fazendo para regularizar seus débitos para aproveitar que

no mutirão você pode pagar com desconto nas multas e com parcelamento. Disse que daqui a

pouco vai ter o pagamento do IPTU do ano de dois mil e vinte e tres. O vereador falou sobre a
questão das escolas onde estão sendo construídas as quadras de esportes disse que receberam
algumas reclamações disse que a duas semanas atrás esteve na escola Paulo freire disse que a

obra não estava contendo disse que levaram reclamações ele mais alguns vereadores, disse

que na semana passada receberam o Secretário Alan Porto que fez uma visita e constatou que

a obra não está de acordo onde ele ligou e chamou a assessoria e disse que a empresa não vai

receber se não regularizar, disse que a escoa da Vila União vai retomar em breve a concepção

da obra. A parte da Vereadora Karla. Disse que recebeu também uma reclamação em rela

ção da parte daquele asfalto disse que entro em contato com o Secretário Henrique Gato e dis

se que ele falou que a parte que a Prefeitura podia fazer já foi feita disse que agora depende do

Estado, disse que é muito bom averiguada e ir lá novamente. Retomou a palavra ao Verea

dor José Paulo. Disse que a vereadora Karla o acompanhou na última visita que foi feita lá

disse que não podem aceitar que a empresa venha aqui e ganhe a licitação e depois vai Ia e en

trega um serviço de má qualidade. O vereador falou das inaugurações disse que o vereador Él-
ton colocou muito bem a questões das inaugurações que estamos numa fase de colheita muita

boa, falou dos recursos e parceria com o estado, disse que são mais recursos que vai levar para

o Município, falou de uma indicação que é a prolongação da rua do comércio que é um indi

cação dele que vem fazendo desdo começo do mandato, para faze a ligação da avenida lateral

a Br ligando o centro de Primavera do Leste-MT ao distrito José de Alencar. O vereador falou

dos projetos de Lei das habitações populares disse que está para votação hoje também a am

pliação da doação do terreno. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla
Jaeheline da Silva Souza. (00:48) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os cole

gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Inciou seu discurso falando da
insalubridade dos servidores disse que novamente a empresa esteve na UPA para fazer a insa-s^O

lubridade e foi colocado o valor a alguns servidores a porcentagem diferente a outros disse

que vê que não é uma forma correta porque é um local insalubre para todos que estão lá traba-
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lhando disse que não é correto. A vereadora disse que o vereador José Paulo citou sobre a vi
lão união e realmente nós recebemos uma demanda ali daquele pedaço da MT que estava sen

do asfaltada disse que em conversa com o secretário ele disse que a naquela micropigmenta-

ção do asfalto foi muito pouca não tampava totalmente os buracos e oque fez em parceria com
Estado foi feita. A parte do Vereador Elton. Disse que é só uma curiosidade onde falou so

bre a insalubridade dos funcionários disse que é o mesmo grau de contaminação de quem tá

ali na recepção para quem está ali dentro no centro de emergência. Retomou a palavra a Ve
readora Karla. A vereadora disse que quem está na recepção que dependendo da doença que

a pessoa chegue é o primeiro contato com o paciente. A parte do Vereador Elton. Disse que
as vezes quem está lá no administrativo. Retomou a palavra a Vereadora Karla. Disse que
o administrativo fica no corredor aberto e quando o paciente vai Ia para tomar a medicação ele

entrega para o administrativo para fazer a medicação., disse que muitas vezes quando chega

alguém agressivo o primeiro contato dele é justamente a recepção. A vereadora disse que quer

parabenizar as meninas com a campanha da vacinação e dizer a toda a população que a vaci

nada gripe esta aberta a toda a população, ressaltou o trabalho feito pelo conselho da criança e

do adolescente junto com ao CREAS e a Secretária de Assistência Social disse que esteve Ia
representado através da sala da Mulher, disse que estamos no mês de Maio Laranja que é o
mês da luta e prevenção contra a exploração sexual de crianças e adolescentes. A vereadora
falou do evento do CAPS que parabenizou a todos pelo trabalho que vem desenvolvendo.

Disse que recebeu uma cobrança da falta que faz um ônibus ou micro-ônibus para os pacien
tes do CAPS. A parte da Vereadora Giovana. Disse que constantemente ele está Ia e real
mente não existe dificuldade nenhuma para encaminhamento da Gestante em trabalho de par

to ir para o hospital, disse que realmente esse caso deve ser um caso específico que isso não

acontece na unidade. Retomou a palavra a Vereadora Karla. Agradeceu a vereadora Gio

vana. A parte do Vereador Iltemar. Disse que nesse caso que ele falou disse que tanto é que

a menina não teve condições de ter parto normal e teve que fazer cesária no hospital. Reto

mou a palavra a Vereadora Karla. Disse que nesse caso eles tem que ir no hospital verificar
porque no UPA realmente já preenchida EH e ver que tá em estado de parto já manda para o
hospital. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Didigeovani de Oliveira So
ares. (00:57) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auton-
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dades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando de um incidente ocorrido
noa creche Dione Pavin disse que o menino que aconteceu aquele incidente é afilhado dele

disse que a preocupação que eles ficam é em relação ao cuidado disse que é uma professora e

duas auxiliares dentro de uma sala disse que não acredita que uma criança com mais de dezes

sete marquinhas no copro dele disse que uma criança só ter feito tudo aquilo em pouco tempo,

pediu que encarecidamente eles olhem na creche e nas escolas, como estão dentro das salas de

aulas e que realmente coloque pessoas capacitadas lá. A parte do Vereador Elton. Disse que

acredita que o vereador deve levar esse fato a secretária Adriana, disse que tem certeza que

ela irá esclarecer esses fatos e tomara providencias necessárias disse que é uma situação com

plicada e que tem que ser averiguada. Retomou a palavra ao Vereador Didigeovani. Disse

que acredita que sim que a secretária é competente e tem certeza que ela irá averiguar essa si

tuação. Falou sobre a alimentação nas creches disse que em questão melhorar um pouco mais.

Lembrou que no dia trinta de Junho irá acontecer o feirão limpa nome e quem tem interesse

que procure a CDL e ACIPLE. O vereador falou do bairro Padre Onesto Costa disse que era

para acontecer as inaugurações das pracinhas e realmente foi cancelada e disse que provavel

mente nos próximos dias sera colocada a nova data, falou dos pontos de ônibus que estão uma

calamidade. A parte do Vereador Renato. Disse que não tem nem ônibus quem dirá ponto.

Retomou a palavra ao Vereador Didigeovani. Disse que concorda com o vereador disse

que precisamos muito vê essa situação e dar um amparo pediu ao secretário para vê o que

pode ser feito para melhora essa situação. O vereador falou ao Gás de cozinha disse que o gás

abaixa lá em cima e aqui não disse que é difícil e complicado. A parte do Vereador Wellis.

Disse que parabéns por essa cobrança que não só gás mais também a carne disse que hoje a

roupa do bio está lá em baixo disse que aqui o preço está lá em cima. Retomou a palavra ao

Vereador Didigeovani. Disse que se abaixou Ia tem que abaixa aqui também. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. (1:06) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou seu discurso falando do lançamento da indústria e parabenizou a todos

que estão envolvidos disse que uma cidade que não tem indústria ela não cresce. A vereador

falou também sobre a quadra do Getúlio disse que é uma luta disse que na gestão passada con

seguiu pintura para aquela quadra porque não conseguia a cobertura disse que agora saiu a co
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bertura. Disse que está feliz com a escola Sebastião Patrício disse que na gestão passada fica

ram quatro anos lutando e essa escola estava parada doze anos. Disse que através do vice Go

vernado Otaviano que se fizesse seis salas a mais disse que mando engenheiro aqui para vê se

tinha espaço para aumentar essas salas, agradeceu a todos que estiveram envolvidos nessa

obra. A Vereadora falou sobre a creche que o vereador Didigeovani falou disse que andou ve

rificando disse que acha que quem tá mais errado e essas pessoas que deixou as crianças sozi

nhas nas salas, disse que não pode deixar a crianças sozinha disse que essa criança vai ficar

com trauma disse que tem certeza que a secretária vai resolver, falou também sobre a alimen

tação disse que acha que todas as alimentações de todas as creches são a mesma. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:11) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso parabenizando o doutor Mário Crema baluarte da advocacia Prima-

verense disse que no sábado comemorou seus oitenta e seis anos parabenizou pela brilhante

atuação que teve sempre como advogado aqui em Primavera do Leste-MT. O vereador disse

que sobre o Maio amarelo disse que faz muito tempo que estamos alertando a população disse

que a população não pode depender somente do Poder público para que o trânsito seja civili

zado, disse que tem pessoas que as vezes em alta velocidade, motorista que dirige em veloci

dade reduzida na pista dá esquerda, e pessoas que trocam de faixar sem ligar o pisca alerta.

Disse que nós na condição de cidadão temos que fazer por nos no trânsito. O vereador falou

que na sexta feira disse que participaram de um coquetel e de um evento no teatro municipal

de boas vindas a empresa Cargil com o investimento que vai realizar aqui no Município foi

um coquetel oferecido a um empresta que vai fazer um investimento de cem milhões de reais

aqui no município disse que acha que nós na condição de gestores públicos que também fa
zem parte disse que nós precisamos sim mostrar a alegria com o investimento que será reali

zado. A parte do Vereador Valdecir. Disse que realmente e isso mesmo que o vereador esta

falando porque a Cargil já existe aqui no município disse que é um empresa muito importante

para o município e porque não da as boa vinda para a segunda empresa do mesmo grupo. Re

tomou a palavra ao Vereador Manoel. Disse que a empresa tem trinta mil funcionários

um investimento significativo aqui no município. O vereador falou que no sábado acompa

nhou a inauguração de duas pontes de concreto e mais uma duela e em universo de trinta e
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seis anos quando não tínhamos até então pontes de concreto disse que nesses últimos cinco
anos o município já transformou suas pontes de madeira de cinqüenta vinte e uma já estão de
concreto. A parte do Vereador Wellis. Disse que quer parabenizar toda a gestão que pensa

no bem social do povo, disse que sabe o quanto é importante uma ponte de concreto e a dura
bilidade em anos. Retomou a palavra ao Vereador Manoel. Disse que com isso também os

funcionários que usam que dependem de uma estrada acessível para vim para o serviço e tam

bém os alunos que precisam. O vereador perguntou ao vereador Wellis e a vereadora Vanessa

se alguma vez ele pediu para que os vereadores o chamasse de representante da OAB ou de

Manoel despachante. A parte do Vereador Wellis. O vereador disse que nunca o vereador

pediu nem na gestão passada. Retomou a palavra ao Vereador Manoel. O vereador deu a
palavra a vereadora Vanessa. A parte da Vereadora Vanessa. Disse que nunca o vereador
pediu ou disse. Retomou a palavra ao Vereador Manoel. Disse só para fazer uma correção

o vereador nunca me apresentei como representante da OAB disse que é advogado mais não

represente e quem representa é a diretoria da nossa subseção aqui através da nossa Presidente

Etiene. O vereador disse que em alguns momentos que o vereador Manoel e contra as castra-

ções de animais disse que ele lutou muito para que chegasse no castrapet. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (1:22) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou seu discurso falando que da necessidade do transporte nesse momento que pro

pício para o desenvolvimento do município em intercular como Executivo Municipal o trans
porte público no município. Disse que ficou caracterizado hoje que nós criamos determinadas
demandas sem que dela necessitamos, disse que a e ciente o Executivo Municipal que ele

através da gestão fizeram que chegasse nessa bela Primavera do Leste-MT, disse que com isso

vem as várias demandas que necessita do investimento do recurso Público. Disse que os traba

lhadores de piso industrial necessitaram de transporte púbico com isso vem a inciativa privada
com o aluguel de ônibus. O vereador disse que hoje ele recebeu a visita dos representantes das

águas de primavera com relação ao projeto o vereador disse que tem interesse em colocar

apreciação da plenária dessa Casa, o vereador disse que como que vai reclamar algo para al

guém que gera o próprio problema, disse que o parecer jurídico dessa casa foi contrário dizen

do que tem incompatibilidade inconstitucional, disse que o projeto nada mais traz um Anseio

Av. Primavera, n" 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 H
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



veraoojS^M

Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

de vocês, disse que mais uma vez esse projeto está indo para gaveta pelo legislativo munici
pal, disse que a própria águas de primavera se dispôs em fazer que é a fatura consta a parti do
próximo mês esse número o vereador disse que outra ação positiva das águas de Primavera
disse que a mas de dois anos ele fez uma indicação que na avenida Amazonas, rente a lagoa
de abastecimento disse que é muito perigos que a tela está perto do meio fio a indicação é que

construísse ali uma calçada paralela ao alombado junto com a ciclo via, disse que hoje as ma

quinas estavam Ia trabalhando e é uma ação das águas de Primavera. O vereador disse que o

que causa efeito mais rápido é a reclamação para própria AGER. O vereador disse que gosta

ria de agradecer a ação que esta sendo feita em relação ao cartão postal do município, agrade

ceu a Prefeitura municipal e a secretaria de cultura e a secretaria de ação social pelo empenho

que está sendo executado. Disse que cobraram dele para falar refente as vagas reservadas para
idosos e a PMs disse que tem diversos locais que tem as vagas mais infelizmente não estão

sendo reservadas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdeeir Alventino

da Silva. (1:35) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que andou junto com

os demais vereadores na inauguração da quadra do Getúlio aonde o vereador Iltemar ergueu

aquelas duas salas. A parte do Vereador Iltemar. Disse que poucas coisas na política na pas

sagem na política vai ficar marcada na vida das pessoas que é aquele momento em que o vere

ador passou a fala para o vereador Iltemar disse que foi Deus em que tocou no coração do ve

reador Valdeeir disse que foi um dos primeiros serviços que ele fez em Primavera do Leste-

MT e agradeceu ao vereador. Retomou a palavra ao Vereador Valdeeir. Disse que é um

serviço prestado que fica, disse que como o vereador Manoel falou a importância que nós re

cebemos a segundo empresa da Cargil no teatro municipal. O vereador disse que esteve com

uns diretores da farinha anaconda disse que Primavera teve vários gestores bons, disse que o

Ex presidente Érico fez um bom trabalho. Disse que o município hoje trabalha com de vinte e
cinco a trinta milhões. A parte do Vereador Elton. Disse que Primavera do Leste-MT é uma

cidade diferenciada uma cidade onde só temos a agradecer por ter ti Ex Prefeitos e Prefeito de

qualidade, disse que a Gestão atual e uma gestão comprometido com seriedade e tá ai o resul

tado grandes vindo para o Município disse que os quatorze vereadores estão incluídos para^
afazer o melhor por essa Cidade. Retomou a palavra ao Vereador Valdeeir. Disse que real-
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mente andamos cem quilômetros onde teve pontes inauguradas, disse que tem várias pontes

de concreto construídas disse teve a presença de vários vereadores. Disse que foi ao aeroporto

ontem anoite para ver a iluminação disse que da gosto de ver que é a coisa mais linda, disse

que tem uma Gestão séria que luta pelo bem do município. O vereador disse que quem diria
que a Cargil iria estar a segunda empresa e a empresa anaconda iria estalar aqui no município.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (1:46) A

vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que esteve em Brasília-DF na semana

passada onde foi atrás de emendas e benefícios para Primavera do Leste-MT disse que esse é

o objetivo dela como vereadora de Primavera. Falou também agradecendo ao Senador Wel-

lington Fagundes por ter sido convidada para marca presença na Free Longe que é a gente

parlamentar mista de logística e infraestrutura. É realizar o lançamento da atuação do quadriê-

nio de dois mil e vinte e três a dois mil e vinte e sete, onde todos estão em busca de um único

sentido buscar melhorias e planos em todos os sentidos. A vereadora falou de uma outra agen

da muito importante que foi até o ministério da agricultura e pecuária onde ela foi atendida

pelo ministro Fávaro que a atendeu e disse que chega com uma excelente notícia disse que o
Ministro Fávaro é o responsável pela emenda do São Benedito onde a vereadora disse que

conversou com o Prefeito Nélson Paim onde ele disse que em quarenta e cinco dias vai come

çar se o assentamento do São Benedito onde as crianças serão atendidas onde a agricultura de

Ia estará podendo comercializar seus produtos e agradecimentos. Disse que ele teve uma

emenda ainda quando Senador uma emenda de dois milhões para saúde, a vereadora disse que

não foi só para pedir para Primavera do Leste-MT e sim para a região de Poxoréo-MT tam

bém. A parte do Vereador Valdecir. Disse que acompanhou a vereadora em uma agenda
com o Carlos Fávaro e realmente a senhora pediu uma emenda para construir um barração em

Poxoréo-MT e realmente ele atendeu a senhora. Retomou a palavra a Vereadora Vanessa.

Disse que a emenda do São Benedito é de cento e cinqüenta mil que vai começar agora a

construção e disse que volta com dois milhões para agricultura Familiar aonde a vereadora
disse que já entrou em contato com o Executivo Municipal e já está sendo feito o pedido

de vai está sendo feito toda a documentação necessária. A vereadora disse que de acordo com ̂
o Prefeito Nélson Paim em quarenta e cinco dias vai está sendo feito a associação de vocês. A
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vereadora disse que esteve com o Coronel e Deputado Federal Assis onde ela foi especifica

mente para pedir para a Segurança Pública onde o ele disse que vai pagar e vai comprar ainda

esse ano equipamentos necessários de uso pessoal para o Grupo Raio. Disse que percebeu al

gumas dificuldades para os meninos Raio que fica ali para baixo e para cima disse que são es

ses meninos que dão suporte, a vereadora agradeceu e disse que fez questão de comparecer

mesmo cansada onde foi o dia mundial da comunicação onde nós tivemos um domingo agra

dável. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:57) O

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e o público em geral. Iniciou seu discurso falando sobre os questionamentos do vereador Ma

noel, disse que é da mesma maneira que a vereadora Vanessa representa o Jornalismo e eu re

presento a segurança Pública disse que a representação ela não é formal é uma representação

simbólica. O vereador falou que quando ele disse que o vereador Manoel era contra as castra-

ções ele disse que se referiu especialmente aquilo que eles conversaram na semana passada. O

vereador disse que discutiram adotar para as castrações uma declaração de renda familiar e na

ocasião o vereador Manoel se opôs. O vereador disse que o Secretário de meio ambiente ado

tou a idéia do vereador Adriano, o vereador parabenizou ao Executivo Mvmicipal. O vereador

falou a respeito de um poste que ele fez em suas redes sociais sobre a empresa Cargill, disse

que ele defende a industrialização que e a favor do desenvolvimento, mas o vereador disse

que a utilização de prédios públicos segue uma regra uma normal, o vereador citou o Ditado

popular que fez a locação da arena Multieventos e pagou a taxas, disse que não é contra a em

presa e sim é contra a não fazer o pagamento. Disse que porque uma empresa da cidade que

iria fazer um show pagou para o espaço público e a Cargill não pagou, o vereador disse que

uma empresa pagou a outra empresa também teria que pagar para fazer a utilização de um es

paço público. O vereador disse que fez uma postagem hoje de que ele protocolou hoje no Mi

nistério público dez denúncias somente no dia de hoje. O vereador falou sobre um levanta

mento que o vereador Didigeovani fez que a questão que envolve o afilhado dele, o vereador

disse que isso é inadmissível e que isso não pode acontecer com uma criança, o vereador disse

que discorda só em uma questão do vereador Didigevani disse que vem criticando aqui Secre-^\

tária Adriana Tomazoni a muito tempo disse que ela é responsável sim, disse que não dá para

você deixar uma criança na creche e a criança voltar daquele jeito. O vereador falou que o ve-
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reador Iltemar não comentou a postagem que ele fez disse que o vereador prometeu onze mi

lhões de reais e que ate o final do ano estaria na conta da Prefeitura de Poxoréo-MT e não es

tá, pediu para que o vereador Iltemar para conversar com o Deputado e com o Prefeito Nélson
Paim. O vereador falou da questão do Lixo urbano disse que ainda tem recebido reclamações

da coleta irregular e inadequada em muitos locais, disse que teve uma mudança na rota e eles
trocaram o caminhão agradeceu a Gestão por ter trocado o caminhão de lixo, falou da questão

do uniformes deles que não está adequado. Falou da ponte da IBF que caiu disse que o Prefei

to solicitou um orçamento para consertar a ponte de madeira e encaminhou para os produto

res. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos traba

lhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia.

ATO n". 003/2023 - Votação da nova organização das Comissões Permanentes Biênio

2023/2024. O Presidente solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos, que fizesse a leitura na integra da nova formação das Comissões Permanentes. Assim

procedeu-se; ATO DA MESA DIRETORA N". 003 DE 22 DE MAIO DE 2023 - Composi

ção das Comissões Permanentes - Biênio 2023/2024 Legislatura 2021/2024 (nos temios do ar

tigo 38 do artigo 233, ambos do riem). Aprovada em 22 de Maio de 2023. COMISSÃO DE
JUSTIÇA E REDAÇÃO (art. 42 do RICM) - TITULAR: Presidente: Karla Jackeline da S.

Souza (PV), Membro: Sérgio Rodrigues Gonçalves (UB). Membro: José Paulo Zancanaro

(MDB). SUPLENTES: T Suplente: Didigeovani de Oliveira Soares (PP), 2" Suplente: Re

nato Cozanelli Júnior (UB) e 3" Suplente: Manoel Mazzutti Neto (MDB). COMISSÃO DE
ECONOMIA E FINANÇAS E ORÇAMENTO (art. 43 do RICM) - TITULAR: Presi

dente: Sérgio Rodrigues Gonçalves (UB), Membro: layllan Barbieri Zanatta (PSB), Mem

bro: Didigeovani de Oliveira Soares (PP). SUPLENTES: V Suplente: Elton Baraldi

(MDB), 2° Suplente: José Paulo Zancanaro (MDB) e 3" Suplente: Ivanir Maria Gnoato Via

na (PDT). COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E SEGURANÇA PÚ
BLICA (art. 44 do RICM) - TITULAR: Presidente: José Paulo Zancanaro (MDB),

Membro: Iltemar Ferreira de Queiroz (UB), Membro: Elton Baraldi (MDB). V

Suplente: Karla Jackeline da Silva. Souza (PV), 2" Suplente: Wellis Marco

Rosa Campos (PV) e 3° Suplente: Tvanir Maria Gnoato Viana (PDT). COMISSÃO DE
EDUCAÇÃO E CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL (art. 45 do RICM) -
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TITULAR: Presidente: Giovana Paula de Oliveira (MDB), Membro: Vanessa Amuí de

Melo (MDB), Membro: Karla Jackeline da Silva. Souza (PV). SUPLENTES: 1" Suplente:

Renato Cozanelli Júnior (UB, 2° Suplente: Tayllan Barbieri Zanatta (PSB) e 3° Suplente:

Adriano Carvalho (PODE). COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

(art. 46 do RICM) - TITULAR: Presidente: Iltemar Ferreira de Queiroz (UB), Membro:
Elton Baraldi (MDB) e Membro: Didigeovani de Oliveira Soares (PP). SUPLENTES: 1°

Suplente: Sérgio Rodrigues Gonçalves (UB), 2° Suplente: Tayllan Barbieri Zanatta (PSB) e
3° Suplente: Adriano Carvalho (PODE). COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR
(art. 46-A do RICM) - TITULAR: Presidente: Ivanir Maria Gnoato Viana (PDT), Mem

bro: Adriano Carvalho (PODE) e Membro: Manoel Mazzutti Neto (MDB). SUPLENTES:

r Suplente: Didigeovani de Oliveira Soares (PP), 2" Suplente: Iltemar Ferreira de Queiroz

(UB) e 3° Suplente: Vanessa Amuí de Melo (MDB). COMISSÃO DE DEFESA DA MU
LHER (art. 46-B do RICM) - TITULAR: Presidente: Vanessa Amuí de Melo (MDB),

Membro: Ivanir Maria Gnoato Viana (PDT) e Membro: Adriano Carvalho (PODE). CO

MISSÃO DE ÉTICA (art. 47 do RICM) - TITULAR: Presidente: Renato Cozanelli Júnior

(UB), Membro: Karla Jackeline da Silva Souza (PV) e Membro: Tayllan Barbieri Zanatta

(PSB). SUPLENTES: V Suplente: Sérgio Rodrigues Gonçalves (UB), 2° Suplente: Manoel
Mazzutti Neto (MDB) e 3" Suplente: José Paulo Zancanaro (MDB). O Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADO com doze votos favoráveis, nenhuma absten

ção e dois votos contrários (Adriano) e (Manoel) e nenhuma ausência. Moção de Aplausos

n°. 005 de 2023 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Moção de Aplausos para o Senhor

Ilton Jesus Leite. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que

de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n°. 006 de 2023 de autoria do ve

reador Iltemar, Assunto: "Moção de Aplausos para o Sidney Manoel da Silva Júnior." O Pre

sidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo

regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.452 de 2023 de autoria do vereador Adriano. As
sunto: "Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n°2.094 de 26 de julho de 2022 e dá outras
providências". O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o,,
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.454 de 2023 de autoria da
vereadora Karla. Assunto: "Dispõe sobre a revogação da Lei n°. 2165, de 10 de maio de
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2023". O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu pa

recer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.455 de 2023 de autoria do verea

dor Eiton. Assunto: Dispõe sobre a denominação da ponte sobre o Rio Café, localizada na

PMV450, "Ponte João Gonçalves". O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e

Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Resolução n°. 006 de
2023 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Resolução n°

010/2011, reestrutura e organiza a administração da Câmara Municipal de Primavera do Leste

- MT em órgãos de direção, de assessoria, de controle, e coordenação conforme suas atribui
ções. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu pare
cer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.442 de 2023 de autoria do Poder
Executivo Municipal. Assunto: "Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.143 de 23 de de

zembro de 2022, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso I, do artigo 41, da Lei

Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964". O Presidente colocou em primeira discussão dos

senhores vereadores. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Dis

se que esse projeto de lei ele diz referência a questão da suplementação de receita em virtude
de superávit ocorreu no município ou seja nós tivemos muito mais receitas disponível no mu
nicípio que pudesse fazer complemento para ações do Executivo Municipal com relação de
obras e pavimentação. Pontes. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da
Matéria. Disse que esse é o projeto que ele citou em tribuna que é abertura de crédito suple
mentar da ordem de treze milhões de reais disse que são cerca de sete milhões de reais de re

passe do Governo do Estado e cerca de milhões de recursos próprios do nosso município que
vai ser aplicado em construção de obras e ponte no município. O vereador pediu o apoio dos
senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse que é apenas fazendo referência ao que o vereador Renato comentou disse que foram
solicitados barra roscada prego com cabeça que foi solicitado aos produtores. Ninguém mais

tendo se manifestado o Presidente colocou em Segunda discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordiná
ria n°. 1.447 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: "ALTERA A LEI

N° 2.072 DE 04 DE MAIO DE 2.022 DE PRIMAVERA DO LESTE E DA OUTRAS PRO-

\
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VIDÊNCIAS". O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. O vere

ador Adriano por questão de ordem apresentou uma Emenda Modificativa n°. 001/2023 ao
Projeto de Lei n°. 1.447/2023 á Mesa Diretora. O Presidente deferiu e recebeu a Emenda Mo-
dificativa apresentada pelo Vereador e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Mar

cos Rosa Campos, que fizesse a leitura na integra da Emenda Modificativa n°. 001/2023. A
palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que no ano passado
tiveram um debate no sentido de que não havia mais o programa faixa um com o advento da

medida provisória que é citado inclusive na alteração de lei que o Executivo Municipal propôs
disse que agora já existe a faixa um que o governo atual reativou e aumentou o valor para oito
mil reais. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que acha
que tem que manter o texto original. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da
Matéria. Disse que acredita que tem que manter o texto original por se tratar de uma situação

que o faixa um é um programa próprio e o valor desse imóveis não cabe não faixa um. A pa
lavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse na verdade essa

emenda ela vai passar pelo Jurídico por uma análise mas ao que consta esse tipo de imóvel
não enquadra no projeto da caixa econômica para faixa um. A palavra do vereador Adriano.
Reiterou seu discurso que na verdade depende do subsídio que o Executivo e os vereadores
podem dar para essa faixa, disse que lembrando que a justificativa do ano passado não foi en
quadramento do imóvel a justificativa e que não havia a faixa um disse que seria interessante
que sentassem e conversasse com o Executivo Municipal e observasse a melhor forma de in
cluir pessoas de baixa renda. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente encami
nhou a Emenda Modificativa n°. 001/2023 ao Projeto de Lei n°. 1.447/2023, para o parecer

Jurídico e Comissões Permanentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o

Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis
Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da
palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (2:35). Iniciou seu
discurso falando que acredita que o projeto de casa de plano de faixa um terá um projeto pró
prio então disse que acha que o vereador Adriano não devia ter proposto aquela emenda disseX
que acha que vaia atrasar o andamento e disse que Primavera do Leste-MT precisa com ur
gência de moradia sim, disse que já está todo encaminhado a documentação junto a caixa eco-
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nômica. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:36) iniciou seu dis
curso falando que vai responder ao vereador Adriano sobre o asfalto do novo Poxoréo-MT
disse que hoje tem que trabalhar queto. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júni
or. (2:37). iniciou seu discurso falando que vai complementar o que falou no primeiro mo
mento parabenizando as ações do Executivo municipal em resposta aquilo que é detrimento a
sua obrigação entregar a população que diz respeito a segurança a educação a habitação a saú
de e a infraestrutura, disse que lembrando que dessas pontes que estão sendo substituídas de
concreto sobram as de madeiras e o material da de madeiras podem ser utilizados na reforma

das pontes que continuarão sendo de madeira disse que algo importante para que se saiba o
emprego desse material observando que tem muitas pontes ainda de madeira que da para
aproveitar o material. Falou da questão da cobrança pela Polícia Militar e pelo CMTU com re
lação a essas motos que estão transitando pelo município com escapamento furado disse que é
um desrespeito tamanho disse que precisam de uma ação efetiva das forças de segurança. O
vereador parabenizou a ação que é empregada pelo trabalho pelo daqueles que estão lotados

como servidores públicos na central de regulação. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodri
gues Gonçalves. (2:42). iniciou seu discurso falando sobre o projeto e o mutirão limpa nome
que vai acontecer agora no dia três de junho na escola treze de Maio disse que muito impor
tante para as famílias que irão fazer as inscrições das casas novas disse que é um projeto em
parceria com a Aciple, CDL, Câmara Municipal com todas as entidades, disse que pode parti
cipar todos que estão inadimplentes. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:45).
Iniciou falando de um assunto disse que havia questionado alguns projeto de lei que a verea

dora Karla tinha apresentado relacionado a nominar prédios públicos na ocasião da discussão
do projeto disse que aprovaram uma lei aqui que era para nominar um prédio público que já
tinha nome disse que agora a vereadora está apresentando uma lei para revogar a lei que apro

varam disse que é importante debater e discutir e dialogar sobre os projetos. Falou em relação
ao projeto habitacional pediu atenção a população de baixa renda o ano passado não era em
tomo do valor do imóvel e sim do faixa um, disse que tem como fazer é só adequar. Ninguém

mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a popu

lação para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerra
da esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Eliza-
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ma Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da

Silva.

Secretária; _£ j_'_

Presidente:,
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